Руднова Елена Владимировна МОУ СОШ №7
Открытый урок английского языка в 6 классе
«Погода. Времена года».

I. Методическая записка
1. Место данного урока в рамках учебного курса
Урок-Соревнование проведен в 6 классе  по теме «Погода. Времена года ». Этот урок включен в рабочую программу и связан с предыдущими уроками, где отрабатывалась лексика, грамматика по теме.

2. Учёт особенностей конкретной аудитории

Этот урок  готовит учащихся к контролю устной речи. Учащиеся  высказывались по всем темам пройденного материала, говорили о погоде, временах года. Уровень подготовки у учащихся разный. Учащиеся понимают учителя, его задания, требования.

3.Значение урока:
Цель урока: обобщение изученного материала по темам «Погода» и «Времена года»; актуализация фонетических и грамматических навыков; закрепление навыков монологической и диалогической речи.

В ходе урока решались следующие задачи:

· обучающие;
Обучение общению на иностранном  языке. Повторение пройденного материала по теме, закрепление лексического материала. Научить учащихся делать устное сообщение по теме погода.
· развивающее; 

Развитие словесно-логического мышления во время высказывания по теме.
Воспитывающие;
Воспитание уважительного отношения к культуре другой страны.

4.Связь теории с практикой

Продолжать формирование устно-речевого общения на иностранном языке, совершенствовать навыки аудирования и чтения.

5.Межпредметные связи

В целом на уроке проводилась связь между русским и английским языками. Так же знание географии (место расположения на карте России и Великобритании, в каких часовых поясах находятся страны, сравнение климата).
6.Активизация хода учебного процесса: методы, формы, средства, приёмы деятельности, технологии. Урок  оснащен средствами ТСО, наглядностью, использовались опоры со словами для ответов на вопросы, раздаточный материал. Кабинет подготовлен к занятию, рабочие места оборудованы и учащиеся к уроку готовы. 
7.Формы и методы контроля
Проверка домашнего задания, контроль лексических единиц, контроль знаний по теме погода в форме теста.
8.Выводы

Мероприятие достигло своей цели, проводились различные формы работы: индивидуальная, парная, групповая в режиме: ученик- учитель, ученик- ученик, учитель-ученик.
Учитывались способности учащихся, осуществлялся дифференцированный подход.  Ученики работали осознанно, было много практики в устной речи. Учитывался переход от простого к сложному. Атмосфера урока активная, деловая, доброжелательная.
II. План урока
1. Дата проведения урока 19 .11.2010г.
2. Тема урока «Погода. Времена года»
3. Целевые установки урока: в результате изучения темы ученик должен:

· Ученик должен знать лексику по теме: «Погода. Времена года». Ученик должен понимать англоязычную речь на данном этапе изучения темы
· Ученик должен уметь составлять предложения, отвечать на вопросы учителя, высказываться по теме.
· использовать приобретённые знания,  умения в практической деятельности и повседневной жизни.
      4.  Задачи урока: 

· образовательные; обучение английскому языку на начальном этапе обучения.
· развивающие; развить знания, умения, навыки.
· Воспитательные; привить любовь к языку другой страны.

      5.   Оборудование и наглядность:
Магнитофон, оформлена доска, жетоны, карточки с заданиями.

      6.   Временная структура урока:
	№ этапа урока
	Название этапа урока
	Время, мин

	1
	Организационный момент
	10 минут

	2
	Фонетическая зарядка
	5 минут

	3
	Работа над устной речью
	5 минут

	4
	Физкультминутка
	2 минуты

	5 
	Работа с карточками
	10 минут

	6
	Подведение итогов
	8 минут


Ход урока.
1.Оргмомент
Good morning, children! I am glad to see you. Today we will have a competition on the topic “Seasons and Weather”. Let us divide into two groups and think of the names for the teams. 
Конкурс 1

Let us play with the English sounds. 

Конкурс 2

Each team will think of different statements. Your task is to express your doubt.

1 команда - I will go to London

2 команда - You will not go to London next month

Конкурс 3

Now we shall role-play the dialogues about the weather today. You will work in groups during 5 minutes and then we will start.
Конкурс 4

Answer the question:

1) What  kind of weather do you like or dislike? (cold, hot, cloudy)

2) What about the weather in our region? 

Конкурс 5

It is time to remember our poems and do some exercises:

This is the season

When fruit is sweet,

This is the season

When school friends meet

(Autumn)

This is the season

When children ski

And Grandfather Frost

Brings the New Year Tree

(Winter)

Конкурс 6

Задание для капитанов
Now our captains will have the special task. They must continue and finish the logical chain.

	Spring
	?
	Autumn
	?

	?
	Hot
	?
	?


	Summer
	?
	Winter
	?

	Football
	Basketball
	?
	?


Thank you for your work. You were active and clever today. Do you like our competition? Stand up, please! Учитель подводит итоги урока, команды подсчитывают полученные баллы и определяется победитель.
